

LAVRS Market 2024: Největší pop up secondhandů v České republice 20. a 21. září ve Slovanském domě v centru Prahy

Více než 1 600 m² nově zrekonstruovaných prostor v Empire Hall pražského Slovanského domu v pátek 20. a v sobotu 21. září zaplní třetí ročník LAVRS Marketu. LAVRS Market je unikátní koncept, který se zaměřuje na udržitelnost, slow fashion a podporu cirkulární ekonomiky. Součástí je jedinečný společný pop up pražských výběrových second handů a kvalitních českých módních značek, kterých se letos sejde nejvíc v dosavadní historii akce.

„Největší novinkou letošního ročníku je **Designers Zone**, kde se představí návrháři a designéři, kteří buď tvoří upcyclovanou módu nebo pro svou tvorbu využívají např. deadstock látky, udržitelné materiály a celkově mají ve své tvorbě udržitelný přístup. Těšit se můžete třeba na On The Boat, Jana Bicana, Afku, Kamilu Vodochodskou, Vendulku Šulanovou, Daniela Folklor a mnoho dalších,“ zve **Petra Jačková** z pořádající agentury LAVRS.

Další novinkou je **Baby Zone** s možností zakoupit si zboží od jiných maminek plus kvalitní dětské značky. K dispozici bude i hlídací koutek pro děti v režii neziskové organizace Sto skupin z.s., která po celé republice zakládá a provozuje respektující školičky. Rozšířená **Beauty Zone** mimo jiné poprvé nabídne úpravu vlasů od Remington. Chybět nebude ani líčení, úprava obočí či manikúra, a to vše pouze organickými značkami!

V rámci cyklu přednášek **Konference o udržitelnosti** se návštěvníci dozvědí řadu užitečných informací. Těšit se mohou na **greenfluencerku Natálii Pažickou**, novinky z elektromobility, včetně **zkušebních jízd elektromobily**. Mnohým se určitě budou hodit tipy, jak uspořádat **udržitelnou svatbu** – od svatebních šatů až po kytice. Ve velkém **FASHION panelu** se proberou všechny aspekty fast fashion a jejich důsledky na klimatickou změnu a mnoho dalších témat. Prostor dostane také oblíbené **tetování** a voňavým zpestřením bude **Čichací párty** s autorskými parfémů v nejvyšší kvalitě. Stejně jako vloni zazní živá hudba v podání **The Elevators** a dalších umělců. Celou akci opět provede známý moderátor Evropy 2 **Petr Říbal**.

LAVRS Market se s každým dalším ročníkem rozrůstá, ale v hlavní roli stále zůstávají second handy. „Důvod je jasný, chceme široké veřejnosti ukázat, že nakupování zde má smysl, dávno už neplatí, že to jsou hrabárny. Tím, že výběrové second handy dáme všechny na jedno místo, mají je návštěvníci šanci poznat během dvou dní, nemusí je nikde složitě hledat a sami si udělají představu, že to je vlastně skvělá a originální forma nakupování. V nabídce je od streetové módy přes sportovní, elegantní až po luxusní značky, jako Chanel, Dior apod. To vše se dá z druhé ruky nakoupit,“ dodává **Petra Jačková**.

A které **výběrové secondhandy** už potvrdily účast na letošním LAVRS Marketu? 1981 second hand, More Than Fashion, Boho, Red Lips Cocktail Vintage, Kuzmarkt, Kira, Slow, Hvězdný bazar, Dusha, Fashiontéma, La Boema, Are You Hot, Dej to dál, Vintage Avenue a Old´s Cool.

Ambasadorkou a garantkou LAVRS Marketu je již tradičně **Kamila Vodochodská**, návrhářka, stylistka, a především módní koučka a bojovnice za udržitelnou módu a udržitelnost celkově.

Kontakty

Web: www.lavrsmarket.cz

IG: <https://www.instagram.com/lavrsmarket/>

Mediální servis: 2media.cz, s.r.o.

Simona Andělová, simona@2media.cz, tel: 775 112857

www.2media.cz, www.facebook.com/2media.cz, www.instagram.com/2mediacz